

«Моя защита и опора»

День Защитника Отечества или 23 февраля в детском саду «Мальвина» - праздник особый.

В этот день педагоги рассказывают детям, что такое смелость и отвага, дают различные знания об истории России.

В преддверии праздника и в нашей группе «Белоснежка» прошли ряд мероприятий задачей которых были воспитание любви к Родине, чувства гордости и уважения к «Защитникам Отечества»

Праздник начался с красивого выхода детей под марш в военной форме, затем они приняли участие в веселых стартах, где посоревновались в скорости и ловкости. С ребятами побеседовали и рассмотрели иллюстрации военных. Для родителей была подготовлена выставка по патриотическому воспитанию (книги, рисунки) так же совместно с родителями был подготовлен плакат с фотографиями *«Моя защита и опора»*.

В заключении праздничной недели малыши с любовью и нежностью сделали своими руками поделки для своих пап и дедушек «Орден защитника». Творческий процесс был очень увлекательным.

Такие мероприятия, проведенные с детьми, в независимо от возраста закладывают в их душу зернышки патриотизма и чувства долга перед Родиной!

гр. «Белоснежка»

воспитатели: Магомедова М.М.

Грыцай Л.В.